Factory Supplier Top Sale Fiberglass Planters Resin Fiberglass Flower Pots For Garden Decor

Basic Information

Place of Origin: China
 Brand Name: QUANGUI
 Certification: CE/Rohs/ISO9001

 Model Number: QG-FP
 Minimum Order 30pcs Quantity:

• Price: Negotiation

Packaging Details: Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble

Wrapp

• Delivery Time: 30-40 days

Payment Terms: T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid

before shipping

• Supply Ability: 3000 sets each month



Product Specification

Shape: Round, Square, Rectangular Or Customized

30 - 40 Davs Production Time: • Shiny Finish: Can Be Customized Production Tyle: Modern, Europe, Unique Etc • Product Type: Vase, Flower Pots Material: Fiberglass Matte Finished: Can Be Customized • Pattern: Can Be Customized • Highlight: Garden Decor Fiberglass Flower Pots.

Top Sale Fiberglass Flower Pots,
Resin Fiberglass Flower Pots



More Images











Product Description

Factory Supplier Top Sale Fiberglass Planters Resin Fiberglass Flower Pots For Garden Decor

Product Description:

The production style of this planter is varied, ranging from modern to European to unique, ensuring that there is a style that will fit any design aesthetic. Whether you are looking for a sleek and contemporary planter or a more traditional design, this fiberglass flower not has it all

design, this fiberglass flower pot has it all.

Not only is the Fiberglass Flower Planter stylish, but it is also highly functional.

This versatile planter can be used both indoors and outdoors, making it the perfect choice for those looking to add some greenery to their living space. The planter is available in a variety of sizes, including an indoor small fiberglass pot,

making it easy to find the perfect size for your needs. One of the best things about the Fiberglass Flower Planter is its production time. The sample time for this product is only 10 days, which means you don't have to wait long to see the product before placing an order. The production time is also relatively short, taking only 30-40 days to complete, ensuring that you receive your planter in a timely manner. Overall, the Fiberglass Flower Planter is a must-have for anyone looking to add some greenery to their home or garden. With its modern design, versatile functionality, and quick production time, this planter is sure to be a hit with anyone who values both style and substance.

Applications:

These Fiberglass Pots are designed for both real and artificial tree planters. They are perfect for planting a variety of plants, from flowers to small trees. The shiny finish can be customized to suit your needs, with a variety of colors available to choose from. The size of the pots can also be customized to suit your specific

needs, or you can choose from a variety of sizes available.

The Garden FRP Fiberglass Planter is perfect for use in a variety of occasions and scenarios. They can be used in outdoor spaces such as gardens, patios, and balconies. They are also great for use in indoor spaces such as offices, lobbies, and living rooms. These Fiberglass Planters are perfect for creating a modern and stylish look in any space.

The packaging details for these Fiberglass Flower Pots include plastic film, paper cardboard, and bubble wrap to ensure that they arrive at your location in perfect condition. The delivery time is 30-40 days and payment terms include T/T, DDP, with a 30% deposit and 70% balance paid before shipping. The supply ability is 3000 sets each month, making it easy to order the quantity needed for your specific project. The production time for these Fiberglass Pots is 30-40 days, with a sample time of 10 days. This allows you to see the product before placing a larger order. Whether you are creating a small garden or a large outdoor space, these Fiberglass Flower Pots are the perfect addition to any project.

Customization:

- 3. shape
- 4. thickness
- 5. quantity 6. technique
- 8. hole or without hole

Support and Services:

Our Fiberglass Flower Pots are designed to provide a durable and stylish option for your outdoor or indoor planting needs. To ensure that our customers are satisfied with their purchase, we offer technical support and services related to the installation, maintenance, and cleaning of our products. Our team of experts is available to answer any questions you may have regarding the proper care and upkeep of your fiberglass flower pots. We also provide repair services for any damages that may occur to your pots over time. Please do not hesitate to reach out to us if you require any assistance with your Fiberglass Flower Pots.

Packing and Shipping:

Product Packaging

The fiberglass flower pots will be carefully packed in cardboard boxes.

Each pot will be wrapped in bubble wrap to prevent any damage during transportation

The boxes will be labeled clearly with the product name and quantity.

The fiberglass flower pots will be shipped via a reputable courier service

Shipping rates will be calculated based on the weight and destination of the package

Customers will be provided with a tracking number so they can monitor the status of their shipment.

Shipping times will vary depending on the destination, but typically take 3-5 business days

FAQ:

- Q: What is the brand name of these flower pots?
- A: The brand name of these flower pots is QUANGUI
- Q: What is the model number of these flower pots?
 A: The model number of these flower pots is QG-FP.
- Q: Where are these flower pots made?
 A: These flower pots are made in China.
- Q: Are these flower pots certified?
- A: Yes, these flower pots are certified with CE, Rohs, and ISO9001. Q: What is the minimum order quantity for these flower pots?
- A: The minimum order quantity for these flower pots is 30pcs. Q: What is the pricing of these flower pots?
- A: The pricing of these flower pots is negotiable
- Q: How are these flower pots packaged?
- A: These flower pots are packaged with plastic film, paper cardboard, and bubble wrap.
- Q: What is the delivery time for these flower pots?

 A: The delivery time for these flower pots is 30-40 days.

- Q: What are the payment terms for these flower pots?

 A: The payment terms for these flower pots are T/T, DDP, with a 30% deposit and 70% balance paid before shipping
- Q: What is the supply ability for these flower pots?
 A: The supply ability for these flower pots is 3000 sets each month.





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City